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1
Data la funzione f(z) = 22017 si consideri I'insieme A = {f(x) ‘ € QN (2017,400)} . Trovare (se
esistono) inf A, min A, sup A e max A. Determinare inoltre la frontiera di A.

Confrontare gli ordini di infinito (dicendo, nel caso, anche se sono asintoticamente equivalenti) delle succes-

n 1\"
sioni che seguono: @, = 5V, by, = (nQ)‘/_7 Cn = <2 + ﬁ) e d,=2"

Confrontare gli ordini di infinitesimo per x — 0" (dicendo, nel caso, anche se sono asintoticamente equiva-
lenti) delle funzioni che seguono:  f(z) = (13)1 -1, glz) = (2*—1)*, e hz)= 2 — 1.

Data f(z) = +/z-cosz

(a) dire se & Lipschitziana su [0, 1];

(b) dire se ¢ uniformemente continua su [0, 1];

(c) dire se ¢ Lipschitziana su [1,+00);
)

(d

(facoltativo) dire se & uniformemente continua su [1, +00).

Tempo: 2 ore
Punteggi: 8+10+8+(2+2+2+7)

Dai il tuo consenso alla pubblicazione del tuo voto nella pagina web

del docente? Firma:...... . it iie i

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www . problemisvolti.it
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1
Data la funzione f(z)= T 12017 si consideri I'insieme A = {f(z) | x € QN (—2017,+00)}. Trovare (se
esistono) inf A, min A, sup A e max A. Determinare inoltre la frontiera di A.

Confrontare gli ordini di infinito (dicendo, nel caso, anche se sono asintoticamente equivalenti) delle succes-
1 n
sioni che seguono:  a, = 10‘/51“"7 b, = (nQ)\/E7 Cp = <3 + T) e d,=3"
n

Confrontare gli ordini di infinitesimo per x — 0" (dicendo, nel caso, anche se sono asintoticamente equiva-
lenti) delle funzioni che seguono:  f(z) = (13)1 -1, glz) = (2*—1)*, e hz)= 2 — 1.

Data f(z) = +/z-cosz

(a) dire se & Lipschitziana su [0, 1];

(b) dire se ¢ uniformemente continua su [0, 1];

(c) dire se ¢ Lipschitziana su [1,+00);
)

(d

(facoltativo) dire se & uniformemente continua su [1, +00).

Tempo: 2 ore
Punteggi: 8+10+8+(2+2+2+7)

Dai il tuo consenso alla pubblicazione del tuo voto nella pagina web

del docente? Firma:...... . it iie i

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www . problemisvolti.it
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1
Data la funzione f(z) = 017 — 2 si consideri I'insieme A = {f(x) ‘ € QN (—00,2017)} . Trovare (se
esistono) inf A, min A, sup A e max A. Determinare inoltre la frontiera di A.

Confrontare gli ordini di infinito (dicendo, nel caso, anche se sono asintoticamente equivalenti) delle succes-

Vvn
4 4 1
sioni che seguono:  a, = 25/51““7 b, = n‘%7 Cp = <2 + T\/ﬁ) e d,=2V"

Confrontare gli ordini di infinitesimo per x — 0 (dicendo, nel caso, anche se sono asintoticamente equiva-
x p 3
lenti) delle funzioni che seguono:  f(z) = (zg)L -1, glz) = (" =1)*, e h(z) =2 —1.

Data f(z) = +/z-cosx

(a) dire se & Lipschitziana su [0, 1];

(b) dire se & uniformemente continua su [0, 1];

(c) dire se ¢ Lipschitziana su [1,+00);
)

(d) (facoltativo) dire se & uniformemente continua su [1,+00).

Tempo: 2 ore
Punteggi: 8+10+8+(2+2+2+7)

Dai il tuo consenso alla pubblicazione del tuo voto nella pagina web

del docente? Firma:...... .. .t

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www . problemisvolti.it
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Data la funzione f(z)= 0T+ si consideri I'insieme A = {f(z) | € QN (—00,—2017)} . Trovare (se
esistono) inf A, min A, sup A e max A. Determinare inoltre la frontiera di A.

Confrontare gli ordini di infinito (dicendo, nel caso, anche se sono asintoticamente equivalenti) delle succes-

Vvn
4 4 1
sioni che seguono:  a, = 35/51““7 b, = n‘%7 Cp = <2 + T\/ﬁ) e d,=2V"

Confrontare gli ordini di infinitesimo per x — 0 (dicendo, nel caso, anche se sono asintoticamente equiva-
x p 3
lenti) delle funzioni che seguono:  f(z) = (zg)L -1, glz) = (" =1)*, e h(z) =2 —1.

Data f(z) = +/z-cosx

(a) dire se & Lipschitziana su [0, 1];

(b) dire se & uniformemente continua su [0, 1];

(c) dire se ¢ Lipschitziana su [1,+00);
)

(d) (facoltativo) dire se & uniformemente continua su [1,+00).

Tempo: 2 ore
Punteggi: 8+10+8+(2+2+2+7)

Dai il tuo consenso alla pubblicazione del tuo voto nella pagina web

del docente? Firma:...... .. .t

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www . problemisvolti.it



